

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásáról

**A Képviselő-testületi ülés helye:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat székhelyén, (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.) a Városháza Dísztermében.

**Az ülés ideje:** 2024. december 5. napján 16:15 órakor

**Jelen vannak:**

Szamosvölgyi Péter polgármester  
Nyiri Péter alpolgármester  
Csernai Ferencné képviselő  
Kracson Norbert képviselő  
Lukács Tamás képviselő  
Nagy Mónika Ágnes  
Palicz István Endre képviselő  
Szőnyi István László képviselő

**Távol voltak:** Antal Pál Péter képviselő  
Majoros László Ferenc képviselő  
Schweitzer Tamás Zsolt képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:** Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő, Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó, dr. Terdik Sándor jegyző, dr. Fazekas Márk Péter aljegyző, Tóthné dr. Galambos Andrea Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Sátoraljaújhelyi Járási Hivatal vezetője, Kuczik Júlia Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Némethy Tamás Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Sárga Attila Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Kababik Edina Városvédő és Szépítő Egyesület elnöke, Bartus István főépítész/csoportvezető, dr. Madák Tímea osztályvezető, Greskóné Tóth Erika osztályvezető, Matisz István osztályvezető, Jánosi Attila osztályvezető.

**Tanácskozási joggal megjelent:** dr. Terdik Sándor jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Obráz Béláné

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, jegyző urat, valamint a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a **11** képviselő közül **8** képviselő **jelen volt**. Javasolta, hogy a meghívó szerinti napirendeket fogadják el. Megkérdezte, hogy a napirendeket illetően van-e egyéb észrevétel, javaslat.

*A közmeghallgatáson a jelenléti ív szerinti 37 állampolgár jelent meg.*

*A közmeghallgatás tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazta.*

**S z a v a z á s:** a képviselő-testület jelenlévő 8 tagja, 8 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint.

**Napirendi pontok:**

1. Tájékoztató közérdekű és aktuális várospolitikai kérdésekről, Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2024. évi munkájáról

2. „Tiszta virágos Sátoraljaújhelyért” akció értékelése
3. „Tiszta utca” akció nyertesének kihirdetése
4. Közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések.

## **1. Napirendi pont: Tájékoztató közérdekű és aktuális várospolitikai kérdésekről, Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2024. évi munkájáról**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** köszöntötte a megjelenteket, majd röviden összefoglalta az elmúlt egy év eredményeit és a jövő év terveit. Az önkormányzat költségvetése egész éven stabilnak volt mondható. 17 milliárdos beruházási csomag került felhasználásra Sátoraljaújhely városában, hiszen megvalósításra került a Nemzeti Összetartozás Hídjának építése, a sportcsarnok korszerűsítése, az uszoda fedetté tétele, valamint a Bortemplom átadása. A legnagyobb fejezet a derogációs pályázat volt, amelyet újabb pályázat követ, a Károlyi lakótelep csapadékvíz teljes átalakítása, árapasztó kialakításával, hogy a nagyobb esőzések ne okozzanak kárt az alagsorokban, garázsokban. Egyéb független beruházások is indultak, jövőre átadásra kerül a négy csillagos szálloda a Rákóczi Tábortban, négy pavilon helyett a földszintre plusz egy emelet épül, így ezer diákot tudnak fogadni egy időben. Rengeteg terv van a jövőre nézve. A Festo Kft. multinacionális cég csarnoka is elkészült a Károlyfalvával szemben lévő ipari parkban, ahol a Continental Dohányipari Zrt. újabb csarnokának átadására kerül sor a napokban, és még egy épül jövőre, majd a rákövetkező éven az utolsó beruházás is befejeződik, ezzel az ipari park megtelik. Azért fontos ez, mert munkahelyek teremődnek, másrészt a cégek iparűzési adót fizetnek a városnak, amiből több kisebb beruházás is megvalósulhat. Több mint 60 km hosszú az úthálózat Sátoraljaújhely városában és résztelepülésein. Figyelmébe ajánlotta a jelenlétüknek és a nézőknek a Bortemplomot, lenyűgöző interaktív kiállítást tekinthetnek meg a látogatók, a sátoraljaújhelyi lakcímkártyával rendelkezők ingyenesen tekinthetik meg az attrakciót. A későbbiekben konferencia központ alakul ki, ahol étterem, borkóstoló hely, bortrezor, kápolna, és a toronyban egy pár személy fogadására alkalmas kávézó várja majd a látogatókat. Hozzátette, hogy új ipari park kerül kialakításra, további beruházók és munkahelyek teremtése miatt. Az Ungvári Pincekertben újabb sétányok, világítás, filagóriák kerülnek megvalósításra, hiszen egyre látogatottabbá válik a Zsolyomkai Pincesor mellett, amely köszönhető a Déryné Fesztiválnak. Ingyenesen használható, főleg a panelben élőknek ajánlotta jó szívvvel. Remélte, hogy újabb kereskedelmi központok épülnek ki a városban, változatosabbá, szélesebbé téve a vásárlási palettát, továbbá két új üzlet épül a körforgalom után a meglévők mellett, és új árajánlat alapján egy autómosó is. Jövőre a McDonald's is épít egy autós és normál kiszolgáló üzletet. A DM kiköltözésének oka, hogy a cég új üzletpolitikája miatt nem felelt meg a belvárosi üzlet működtetése. Az önkormányzat keresi azt a kereskedelmi szolgáltatót egységet, amely működhet a DM helyén.

A munkanélküliség stagnál, amely 1-2% között van, ebben nincsenek benne azok, akik nem munkanélküliek, de nem akarnak dolgozni. A közbiztonság nagyon fontos szegmense a város életének, véleménye szerint az elmúlt egy évben romlott a közbiztonság. Az önkormányzat a megfelelő szervekkel együtt mindent megtesz annak érdekében, hogy fegyelmezettebb és biztonságosabb legyen Sátoraljaújhely. Létrehozásra kerültek munkacsoportok, ifjúsággal, közterülettel és még két területtel foglalkozó csoport, természetesen a rendőrséggel és a gyámüggyel közösen. Miért történik mindez? Az ok, a pszichoaktív szerek terjesztése és fogyasztása, ezek egyik eleme a patkányméreg. A függőség bekövetkezése után bármit megtesznek a következő adagért. Nagy összefogásra van szükség, felvilágosító órák történtek az általános iskolák felső tagozatát illetően és a középiskolákban. Fel kell venni a versenyt az internetes közösségi portálok azon használói ellen is, akik arra használják az említett platformot, hogy szájukra veszik a köztisztelőben álló hölgyeket és urakat. Hosszú évek óta működik az Erzsébet Kórház Sátoraljaújhelyben, amely közadakozásból épült, és amelyhez

csatlakozik a járóbeteg szakellátás. Az egészségház felújítását az önkormányzat nyerte el. A sátoraljaújhelyi kórház – az ózdi, az edelényi, a kazincbarcikai – az önkormányzattól állami fenntartásba, továbbá tagintézményként a Borsod – Abaúj - Vármegyei Kórház alá került. A kevés orvos miatt, direkt orvos irányítást alakítottak ki, amely jelenleg már nem működik. Takács Péter államtitkár úrhoz és Pintér Sándor belügyminiszter úrhoz kért időpontot a kérdések tisztázására. A kinevezett kórház igazgató egyidejűleg a sárospataki járóbeteg ellátás igazgatója is volt. Sárospatak polgármestere kérte, hogy válasszon igazgatónő a két pozíció között. Az Erzsébet Kórházat választotta és nagy energiát fektet abba, hogy orvosok, rezidensek, utolsó éves hallgatók, esetleg határon túlról érkezők jöjjenek Sátoraljaújhelyre dolgozni. 2024. július 9-én választások voltak. Nyiri Péter igazgató urat kérte, hogy ebben a ciklusban legyen Sátoraljaújhely város alpolgármestere, aki elfogadta a felkérést, és a képviselő-testületi döntést követően esküt tett. Nagy Mónika Ágnes képviselő asszony erősíti a testületben lévő hölgyek számát, és amennyiben december 22-én Zelina Zoltánné képviselő jelölt megfelelő számú szavazatot kap, akkor három képviselő asszony dolgozik majd a képviselő-testületben.

A Borbarlang felújítása elkezdődött, amely 140 millió forintos beruházás. Fénykorában ott esküvőket, szilvesztert, bálakat rendeztek, a pincehelyiség nagyon hangulatos hely volt. A felújítást követően átadásra kerül a fiatalok részére. A továbbiakban szociális célú városrehabilitáció pályázat kerül benyújtásra 100 millió forint értékben. Folyamatban van a Kazinczy utcai és a Hősök terei rendelők felújítása, együtt 70 millió forint összegben, továbbá 200 millió forint értékben elindul az ipari park infrastruktúra kiépítése. Amennyiben nyer a pályázat, homlokzat-felújítási programot hirdet majd az önkormányzat, a műemléki és a kiemelt helyeken lévő épületek esetében, illetve a dülő utak felújítására is két szakaszon. Jelenleg a kovácsoltvas erkélyek felmérése zajlik, amelyek felújításához támogatást biztosít majd az önkormányzat. Ezeket az erkélyeket a városba látogatók mindig megcsodálják, azonban némelyike rossz vagy nagyon rossz állapotban van.

Felhívta a figyelmet, hogy 2024. december 9. napjától a 70 éven felüli lakosokat 4.000 Ft értékű ajándékutalványban részesíti az önkormányzat a közelgő ünnepek alkalmából, amelyek 2024. december 9. és 19. között átvehetők a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatában hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:00 óra között. Hozzátette, hogy a jövőben lehet fényképeket készíteni a saját vagy a szomszéd előkertjéről, erkélyéről, tornácáról, ablakáról, azonban a képekre cím is kell majd. Kérte a részletek tisztázását.

Megköszönte, hogy meghallgatták, valamint a bizalmat is. Biztosította a lakosságot, hogy folytatják a fejlesztéseket a városban. A díjátadások után lehetőség lesz közérdekű kérdéseket feltenni, kéréseket, véleményeket elmondani.

## **2. Napirendi pont: „Tiszta virágos Sátoraljaújhelyért” akció értékelése**

*A díjak átadása következett, Szamosvölgyi Péter polgármester átadta a szót Nyiri Péter alpolgármester úrnak.*

**Nyiri Péter alpolgármester:** az ember vágyik a szépre, a jóra és az igazra. „A szép nem irigykedik a jóra és az igazra. A jó örül minden szépnek és igaznak. Az igaz saját „győzelmének” tekint minden szépet és jót.” Nincs ez másként a virágok esetében sem. A városkép szebb, az ingatlanok ismét esztétikusabbak lettek. Kategóriánként a legszebbek ajándékutalványban részesülnek. Az előkert kategóriában 6.000 Ft összegű, az erkély kategóriában 4.000 Ft összegű, tornác kategóriában 3.000 Ft összegű, míg az ablak kategóriában 2.000 Ft összegű ajándékutalványban részesülnek a díjazottak. Ezen felül a Város legszebb kertjét 15.000 Ft összegű ajándékutalvánnyal jutalmazza az önkormányzat. Az ajándékutalványok beválthatók a Sátoraljaújhely, Rákóczi utca 13. szám alatti Kertész-Barkács

Szaküzletben. A nyertesek kiértécsítésre kerültek, azonban nem mindenki tudott eljönni. Hozzátette, hogy a díj átvétele után a hivatal munkatársainál aláírással kell igazolni az átvételt. Felkérte Szamosvölgyi Péter polgármester urat, hogy az ablak kategóriában a díjakat adja át.

*Először az ablak kategóriában kerültek a díjak átadásra, ahol 20 díjazott volt.*

1.	Sátoraljaújhely	Ady u. 3.	Durányik Péterné
2.	Sátoraljaújhely	Bajza u. 23.	Ujpalné Bányácsi Nikoletta
3.	Sátoraljaújhely	Katona D. u. 13.	Kónya Zoltánné
4.	Széphalom	Kazinczy u. 287.	Maczkó Mihályné
5.	Sátoraljaújhely	Ady E. u. 5.	Smid-Hegedűs Anita
6.	Sátoraljaújhely	Boronkai u. 33.	Kababik Edina
7.	Sátoraljaújhely	Boronkai u. 4.	Herrera Diána
8.	Sátoraljaújhely	Krúdy Gy. u. 8.	Kovács Zsuzsanna Andrea
9.	Sátoraljaújhely	Tompa u. 22/B	Szilágyi Erika
10.	Sátoraljaújhely	Ady E. u. 6.	Farkas Józsefné
11.	Sátoraljaújhely	Esze T.u, 58.	Lovácsi Gyula József
12.	Sátoraljaújhely	Boronkai u. 5/A	Zagyi Melinda
13.	Sátoraljaújhely	Miklósy u. 8.	Balogh Andorné
14.	Sátoraljaújhely	Pacsirta u. 12.	Magyar Andrea
15.	Sátoraljaújhely	Lehel u. 4.	Orechovszki Ferencné
16.	Sátoraljaújhely	Munkás u. 13.	Kol Tiborné
17.	Sátoraljaújhely	Boronkai u. 14.	Halminé Demeter Ágnes
18.	Sátoraljaújhely	Boronkai u. 45.	Orosz Miklósné
19.	Sátoraljaújhely	Tokaji u. 4.	Sarkadi Antalné
20.	Sátoraljaújhely	Kinizsi u. 5.	Dakosné Barati Eleonóra

**Nyiri Péter alpolgármester:** Szamosvölgyi Péter polgármester úr kérésére ő adja át a tornác és az erkély kategóriában a díjakat.

**A tornác kategóriában 3000,- Ft értékű ajándékutalványban részesültek:**

1.	Sátoraljaújhely	Tokaji F. u 13/A	Zamatóczky István Lászlóné
2.	Sátoraljaújhely	Stuller u. 22.	Raguczky Attiláné
3.	Sátoraljaújhely	Májuskút u. 27.	Gócs Marianna
4.	Széphalom	Hosszúláz u. 36.	Sprenczné Kovács Anett
5.	Sátoraljaújhely	Boronkai u. 12/A	Steinhauserné Telepi Angéla
6.	Sátoraljaújhely	Szeder u. 5/A	Gecséné Vojtkó Enikő

7.	Sátoraljaújhely	Májuskút u. 25	Horváth Renáta
8.	Sátoraljaújhely	Dókus u. 16.	Ignáthné Pálóczy Anita
9.	Széphalom	Kazinczy u. 254.	Terjékné Geffert Ildikó
10.	Sátoraljaújhely	Kerek u. 7.	Balogh László Józsefné

**Az erkély kategóriában 4000,- Ft értékű ajándékutalványban részesültek:**

1.	Rudabányácska	Bányácska u. 70.	Magyar Gézáné
2.	Sátoraljaújhely	Erdős I. u 1.	Molnár György
3.	Sátoraljaújhely	Szeder u. 2.	Varknalné Kárpát Marianna
4.	Sátoraljaújhely	Popelyás u. 14.	Csallóközi-Lénárt Mária
5.	Sátoraljaújhely	Harkály u. 1.	Murányi Péter Rezsőné
6.	Sátoraljaújhely	Katona D. u. 1.	Dankóné Ujszászi Katalin
7.	Sátoraljaújhely	Szeder u. 4.	Karakó Béláné
8.	Sátoraljaújhely	Színház köz 1. 4/5	Nagy Tivadar Ákos
9.	Rudabányácska	Kárpát u 1.	Katona Béláné
10.	Széphalom	Kazinczy u. 239.	Monok Dóra
11.	Sátoraljaújhely	Kerek u. 9.	Fábián László
12.	Sátoraljaújhely	Színház köz 1. 1/6.	Király Béla Istvánné
13.	Sátoraljaújhely	Harkály u. 12.	Frankóné Dulina Éva
14.	Sátoraljaújhely	Kerek u. 4.	Kovácsné Scholler Ilona
15.	Sátoraljaújhely	Dózsa Gy. u. 8. 1/5.	Böszörményi Julius
16.	Sátoraljaújhely	Martinovics u. 35. 1/1.	Csákó Nándorné
17.	Sátoraljaújhely	Áchim u 33.	Monok Józsefné
18.	Sátoraljaújhely	Tokaji F. u. 12/A	Vaszily István
19.	Sátoraljaújhely	Kinizsi u. 16.	Földi Kornélia
20.	Sátoraljaújhely	Jókai u. 76.	Büténé Gombos Katalin

**Nyiri Péter alpolgármester:** az előkert kategóriában a díjak átadására felkérte Szamosvölgyi Péter polgármester urat.

**Az előkert kategóriában 6000,- Ft összegű ajándékutalványban részesültek:**

1.	Sátoraljaújhely	Cserjés sor 3.	Daragó Ferencné
2.	Sátoraljaújhely	Szeder u. 13.	Lukács Gyuláné
3.	Széphalom	Jakobinus u. 9.	Székely Sándorné
4.	Széphalom	Jakobinus u. 26/A.	Szabó Istvánné

5.	Sátoraljaújhely	Tőke sor 17.	Schweitzerné Horváth Gabriella
6.	Sátoraljaújhely	Barátság u. 10.	Molnár Józsefné
7.	Rudabányácska	Kárpát u. 29.	Virág Judit Etelka
8.	Sátoraljaújhely	Új u. 6.	Csizi Istvánné
9.	Sátoraljaújhely	Dókus u. 1.	Szegedi Ernőné
10.	Sátoraljaújhely	Losárdi u. 15.	Zborai Sándorné
11.	Sátoraljaújhely	Losárdi u. 7.	Kovácsné Kiss Ibolya
12.	Sátoraljaújhely	Harkály u. 14.	Erdélyi Lászlóné
13.	Sátoraljaújhely	Dókus u. 14.	Dobronoki Gáborné
14.	Sátoraljaújhely	Popelyás u. 9.	Hajdu Lajosné
15.	Sátoraljaújhely	Katona D. u 9.	Pásztor Jánosné
16.	Széphalom	Tűzoltó tér 2.	Bodnár Istvánné
17.	Széphalom	Kazinczy u. 273.	Sprencz Sándor
18.	Sátoraljaújhely	Boronkai u. 51.	László Jánosné
19.	Széphalom	Kazinczy u 208.	Micskás Józsefné
20.	Sátoraljaújhely	Kopaszka u. 14.	Terebesi Lászlóné

**Nyiri Péter alpolgármester:** a „Virágos Sátoraljaújhelyért akció” fődíját, a **Város legszebb kertjének díját** Ischer Klára, Sátoraljaújhely, Akácos u. 12. szám alatti lakos nyerte. Az ülés közben arról érkezett információ, hogy a napokban elhunyt a díjazott.

A képviselő-testület tagjai évről-évre különdíjat ajánlanak fel, ezek átvételét nem kell aláírással igazolni. A különdíjakat az adományozók adták át.

**Szamosvölgyi Péter polgármester úr** különdíját

Molnár Józsefné, Sátoraljaújhely, Barátság u. 10. szám alatti lakos kapja.

**Nyiri Péter alpolgármester úr** különdíját (különdíjamat)

Zborai Sándorné, Sátoraljaújhely, Losárdi u. 15. szám alatti és

Tóth Józsefné, Sátoraljaújhely, Révész u. 8. 1/2. szám alatti lakosok kapják.

**Csernai Ferencné képviselő asszony** különdíját

Szerdi Jánosné, Sátoraljaújhely, Dókus u. 6. szám alatti és

Ungvári Sándorné, Károlyfalva, Rákóczi u. 79. szám alatti lakosok kapják.

**Nagy Mónika Ágnes képviselő asszony** különdíját

Albertné Vasas Lívia, Széphalom, Kazinczy u. 285. szám alatti és

Molnár György, Sátoraljaújhely, Erdős I. u. 1. szám alatti lakosok kapják.

**Szőnyi István László képviselő úr** különdíját

Czók Sándorné, Sátoraljaújhely, Pacsirta u. 11. szám alatti és

Balogh Andorné, Sátoraljaújhely, Miklósy u. 8. szám alatti lakosok kapják.

**Lukács Tamás képviselő úr** különdíját

Büténé Gombos Katalin, Sátoraljaújhely, Jókai u. 76. szám alatti és  
Kocsi Zsuzsanna, Sátoraljaújhely, Kazinczy u. 60. szám alatti lakosok kapják.

**Kracson Norbert képviselő úr** különdíját

Bajzáthné Szokola Zsófia Rita, Sátoraljaújhely, Áchim u. 25. szám alatti és  
Tomori Zsuzsanna Rózsa, Sátoraljaújhely, Bem u. 11. szám alatti lakosok kapják.

**Palicz István Endre képviselő úr** különdíját

Durányik Péterné, Sátoraljaújhely, Ady E. u. 3. szám alatti és  
Kirik Katalin, Sátoraljaújhely, Martinovics u. 25. 1/1. szám alatti, valamint  
Schirling János Istvánné, Sátoraljaújhely, Tokaji F. u. 13. szám alatti lakosok kapják.

**Majoros László képviselő úr** különdíját

Sprenchné Kovács Anett, Széphalom, Hosszúláz u. 36. szám alatti lakos kapja.

**Antal Pál Péter képviselő úr** különdíját

Behina Istvánné, Széphalom, Hosszúláz u. 8. szám alatti lakos kapja.

*Szamosvölgyi Péter polgármester valamennyi díjazottnak gratulált.*

**3. Napirendi pont: „Tiszta utca” akció eredményhirdetése**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** a verseny értékelése megtörtént, az év során 16 alkalommal pontozták a közterület-felügyelők a város utcáit tisztaság szempontjából. A legmagasabb elérhető pontszám 160 volt, **idén a Boronkai utca érte el a legtöbb pontot, 158-at**, ezért az említett utca lett az első helyezett. Második lett a Cserjés sor 156 ponttal, a harmadik a Dókus utca 155 ponttal. A Boronkai utca lakóit jutalmul 30%-os díjkedvezmény illeti meg a jövő évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjuktól.

*Szamosvölgyi Péter polgármester 10 perc szünetet rendelt el.*

**4. Napirendi pont: Közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések**

*Szamosvölgyi Péter polgármester megállapította, hogy közügyeket érintően kérdés, javaslat nem érkezett, ezért a közmeghallgatást 17:15 órakor berekesztette.*

**K.m.f.**

**dr. Terdik Sándor s.k.,  
jegyző**

**Szamosvölgyi Péter s.k.,  
polgármester**